

Район от выборов до выборов

НАШИ ДЕЛА,

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов проходила под знаком настойчивой борьбы за осуществление решений XXV съезда КПСС, ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК партии, второй сессии Верховного Совета СССР за успешное завершение планов десятой пятилетки. Трудовые коллективы района широко развернули социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, объявив 1980 год годом ударной работы по-ленински. Подводя итоги прошедших четырех лет пятилетки, приятно отметить, что планы хозяйственного, культурного и социального развития района успешно воплощаются в жизнь. Можно взять любую отрасль хозяйства, и в каждой отчет-

ливо прослеживаются уверенные шаги пятилетки. За прошедшие с ее начала годы объем реализации сельскохозяйственной продукции возрос на 67 процентов, из них реализации молока — на 18 процентов, мяса — в два раза, овощей — на 33 процента. Повысилось качество сельскохозяйственной продукции. Средний вес каждой сдаваемой на мясо головы скота составил в прошлом году 367 килограммов против 246 на начало пятилетки. Сортного молока было сдано 99,9 процента. При имеющейся материально-технической базе, опытных кадрах специалистов, высококвалифицированных рабочих наши совхозы сегодня имеют полную возможность для обеспечения населения района продуктами питания собственного производства и для по-

ставки определенной их части городу. Профилирующим предприятием в промышленности района является Камчатский леспромхоз, занимающий почти 70 процентов в общем объеме производства промышленной продукции. 359 тысяч кубометров древесины и 62 тысячи пиломатериалов — таков ныне годовой объем работ этого предприятия. А с начала пятилетки этот коллектив заготовил и вывез 1371 тысячу кубометров, в том числе деловой древесины — 895 тысяч кубометров, пиломатериалов — 203 тысячи кубометров. Коллектив леспромхоза на протяжении многих лет работает ритмично, является лидером социалистического соревнования среди промышленных предприятий района. Камчатская древесина использует

ся большим спросом не только в нашей области. Определенные объемы ее идут на экспорт. В десятой пятилетке шло быстрое развитие местной промышленности. Если в 1975 году объем реализации промышленной продукции составлял 10379 тыс. руб., то в 1979 году он возрос до 16565 тыс. руб. Особенно большой прирост по реализации продукции имеют молокозавод и райпищекombинат. На протяжении многих лет ритмично работает коллектив госпромхоза. 18465 тонн цельномолочной продукции выпустил за годы пятилетки молокозавод. Творог, ряженка, кефир, сметана, сливки — эта продукция пользуется большим спросом у нашего населения. По достоинству оценили жители района кондитерские изделия, безалко-

гольные напитки, консервированные дары камчатской природы, выпускаемые райпищекombинатом. Десятки тонн ягод, грибов, рыбы, на тысячи рублей пушнина заготавливает ежегодно коллектив госпромхоза. За счет развития производственных мощностей постоянно расширяется ассортимент продукции, выпускаемой предприятиями местной промышленности. Так, за годы десятой пятилетки райпищекombинатом освоено 11 видов новой продукции, молокозаводом — три вида, госпромхозом — два. С каждым годом хорошеют села и поселки района. За годы десятой пятилетки строительные предприятия освоили около 59 млн. руб. На эти средства построено три общежития, кафе-столовая в райцентре, детский

сад на 140 мест в Шаромах, клуб на 200 мест в Лазо, школа на Вьюне, очистные сооружения, животноводческие помещения, картофелехранилища, пункт технической помощи и в Шаромах, ремонтные мастерские райсельхозтехники, склады — около 10 млн. руб. вложено за годы пятилетки в совхозное строительство. Большое развитие получило в текущей пятилетке строительство жилья. 39568 квадратных метров его введено в эксплуатацию, из них 10224 квадратных метра — в совхозах. Наглядный пример современного капитального строительства представляет собой районный центр — с. Мильково. Кварталы благоустроенных жилых домов, предприятия культурно-бытового и торгового назначения, прекрас-

ные административные здания по своей архитектуре не уступают сооружениям современных городов. Все что мы сегодня имеем, чем по праву гордимся — это результат огромной заботы партии и правительства о развитии отдаленных районов нашей страны, это — плоды рук наших людей, влюбленных в свой суровый край, щедро отдающих свои способности его процветанию. Многие сделано в последние годы в нашем районе по наказу избирателей. Эта пятилетка дала рождение телевидению, которое сегодня имеют почти все села и поселки. налажено автобусное сообщение между Мильково и Атласово, сделана паромная переправа через реку Камчатку в с. Лазо, открыта начальная школа и здравпункт в самых отдаленных поселках

района — Агинском и Вьюне, организовано движение рейсового автобуса от Мильковского лесосклада Камчатского леспромхоза до аэропорта, строится детский сад на 140 мест для коллектива Центрально-Камчатской ГРЭ, заканчивается строительство кинотеатра в Мильково, сделана пристройка к больнице в пос. Атласово, здесь же за счет пристройки расширяется детский сад, в микрорайоне ДСУ-2 открыто почтовое отделение, комплексный приемный пункт комбината бытового обслуживания и сберкасса — в районе РСУ. В текущем году будет введена в эксплуатацию дизельная электростанция в с. Долиновка. И многое, многое другое сделано в районе по наказам избирателей. Найдут свое отражение в планах дальнейшего хозяйст-

венного, социального и культурного развития района и те указы, которые были даны избирателями на встречах с кандидатами в депутаты областного, районного, сельских и поселкового Советов народных депутатов нового созыва. Избирательная кампания проходила в очень ответственный период в жизни тружеников района — в первые месяцы завершающего года десятой пятилетки, на основе которой будет строиться пятилетка одиннадцатая. Ответственным этот год является по объему и значимости поставленных задач, особенно для работников сельского хозяйства, которым необходимо выполнить не только программу последнего года пятилетки, но и ликвидировать отставание, допущенное за четы-

ре прошедших года. В частности, совхозам района предстоит реализовать 6210 тонн молока, 1270 тонн мяса, 3707 тонн картофеля, 2289 тонн овощей. В завершающем году пятилетки предстоит реализовать промышленной продукции на 16914 тыс. руб., бытовых услуг — на 533 тыс. руб., продать населению промышленных и производственных товаров на 23010 тыс. руб. Труженики всех отраслей хозяйства нашего района, добившись успехов в социалистическом соревновании за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет РСФСР, местные Советы народных депутатов, продолжат борьбу за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, будут стремиться ознаменовать завершающий год десятой пятилетки новыми трудовыми достижениями, сделать его годом ударной работы по-ленински. И. СТАРКОВ, председатель плановой комиссии райисполкома.

НАШИ ПЛАНЫ